



МЕНЬСКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

20 грудня 2022 року

м.Мена

№ _____

Про визначення посадових осіб уповноваженими на складання актів обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства/фактичного місця проживання особи

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2022 № 607 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо призначення пільг та житлових субсидій», якою внесено зміни до Положення про порядок призначення житлових субсидій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 № 848 «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива», у Порядок надання щомісячної грошової допомоги особі, що проживає разом з особою з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.08.2000 № 1192 «Про надання щомісячної грошової допомоги особі, яка проживає разом з особою з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, яка за висновком лікарської комісії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду, на догляд за нею» та до Порядку надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу у грошовій формі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 373 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу у грошовій формі, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Менської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Визначити уповноваженими особами на складання актів обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства/фактичного місця проживання особи для призначення державних виплат: житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу, щомісячної грошової допомоги особі, яка проживає разом з особою з інвалідністю I та II групи внаслідок психічного розладу, яка за висновком лікарської комісії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду:

- старост старостинських округів Менської територіальної громади в межах території населених пунктів відповідних старостинських округів (згідно додатку);

- начальника відділу соціального захисту населення, сім'ї, молоді та охорони здоров'я Менської міської ради Москальчук Марину Віталіївну та головного спеціаліста відділу Собокар Наталію Василівну на території м. Мена.

2. Визнати такими, що втратили чинність, рішення виконавчого комітету Менської міської ради №232 від 01 жовтня 2019 року «Про визначення уповноваженої особи для складання актів обстеження матеріально-побутових умов сім'ї», № 3 від 12 січня 2021 року «Про визначення уповноважених осіб для складання актів обстеження матеріально-побутових умов сім'ї».

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради В.В. Прищепу.

Міський голова

Геннадій ПРИМАКОВ

Додаток
до рішення виконавчого
комітету Менської міської
ради
20 грудня 2022 року

**Уповноважені особи для складання актів обстеження
матеріально-побутових умов домогосподарства/фактичного місця
проживання особи**

№ п/п	Старостинський округ (населені пункти)	Уповноважені особи (П.І.Б.)
1	Бірківський (с. Бірківка)	Боюн Роман Анатолійович
2	Блиствівський (с.Блистова, с.Дерепівка)	Шеша Юрій Вікторович
3	Величківський (с.Величківка, с.Вільне)	Яковенко Тетяна Михайлівна
4	Волосківський (с.Волосківці, с. Степанівка)	Андрійченко Юрій Михайлович
5	Городищенський (с.Городище)	Міщенко Тетяна Віталіївна
6	Данилівсько-Садовий (с. Садове, с. Нові Броди, с.Данілівка, с. Веселе)	Ковбаса Людмила Петрівна
7	Дягівський (с.Дягова)	Бурка Наталія Миколаївна
8	Киселівський (с.Киселівка, с.Комарівка, с-ще Прогрес)	Очковська Наталія Іванівна
9	Куковицький (с.Куковичі, с.Овчарівка, с.Загорівка, с-ще Куковицьке)	Попок Світлана Миколаївна
10	Лісківський (с.Ліски, с.Майське, с.Максаки, с.Луки)	Стародуб Олена Миколаївна
11	Макошинський (смт. Макошине, с.Остапівка)	Попок Світлана Миколаївна
12	Осьмаківсько-Ушнянський (с.Осьмаки, с. Ушня, с. Дібрівка)	Савченко Тетяна Василівна
13	Покровсько-Слобідський (с.Покровське, с. Слобідка)	Труба Альона Володимирівна
14	Семенівський (с.Семенівка)	Шеша Юрій Вікторович
15	Синявський (с.Синявка)	Семко Наталія Михайлівна

16	Стольненський (с.Стольне, с.Дмитрівка, с.Лазарівка, с.Чорногорці)	Пасічник Костянтин Володимирович
17	Феськівський (с.Феськівка)	Хропач Катерина Миколаївна